

Referat fra Bestyrelsesmødet i Lellinge Beboerforening

torsdag den 2. maj 2024 kl. 19:00

Dette er et udkast til et referat. Udkastet bliver først til et referat efter at det er blevet godkendt på et bestyrelsesmøde.

Til stede, fraværende og valg af ordstyrer og referent

Til stede var Susanne Kirkeby, Hans Henrik Juda, Preben Larsen, Lone Craig, Asger Hede og Brian Sørensen

Der var afbud fra Hans Henrik Juda, Jan Meilby

Susanne Kirkeby var ordstyrer og Brian Sørensen blev referent.

Godkendelse af referat

Referatet fra den 4. april 2024 blev godkendt. Med anmærkning

Økonomi

Intet nyt

Udarbejdelse af dagsorden

Hvis der er emner som ikke er på dagsordenen, men som ønskes behandlet, så er det under dette punkt at emnet skal tilføjes dagsordenen.

Emnerne "Nye medlemmer", "Evaluering af Affaldsindsamling", "Fællesspisning" og "Evaluering af Shelter arbejdsdag" blev sat på dagsordenen.

Evaluering af Affaldsindsamling 2024

18 deltagere. Solskinsvej. Der blev indsamlet 97,5 kg affald. Linda Alnor var tættest på at gætte mængden med et gæt på 97 kg.

Nyt om Lellinge-filmen

Der er nyt om videopræsentationen om Lellinge som produceres af IVoresBy.dk

Det blev planlagt hvilke situationer og steder som filmholdet skal forbi, i den tidsperiode hvor filmholdet opholder sig i Lellinge. Valgte dato er den 9 maj kl 11-15 (indtil videre).

Der opsættes A-standere som varsler filmoptagelserne.

Skærmen i Brugsens facade

Ikke noget nyt.

Sankt Hans

Ansøgninger og græsslåning: Peter

Bål: Preben

Båltaler: Preben forhører sig..

Nye medlemmer

Ikke noget nyt.

Lone Mangler en liste over adresser hvor der ikke er medlemmer. Der skal også ske et genoptryk af vores folder.

Evaluering Shelter-arbejdslørdag

Forløbet af arrangementer blev gennemgået. Vi nåede det vi havde planlagt med at fylde brænde til sæsonstart. Det var vådt og glat føre men dejligt vejr på dagen. Tak for indsatsen.

Det blev besluttet at Hans Henrik køber en stor spand som ved opfyldning af brænde til forbrug skal koste kr 50 per spand. Kr 50. Der er ønske om optændingsbrænde.

Fællesspisning

Der var enighed om at tilbyde fællesspisning

Arken. Pris 275 bliver for dyrt

Forslag om pandekager med fyld. Det må være en overkommelig pris. Ny dato fredag den 7 juni..

Annoncering Peter?

Bordet rundt

Intet.

Næste møde

Næste møde bliver torsdag den 6. juni 2024.bliver med smørrebrød

Evt.

Intet.